ΤΑΞΗ Ε΄    ΟΝΟΜΑ:…………………………ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:…………………..
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

1.	Δύο αδέλφια, ο Μιχάλης κι ο Παντελής, άνοιξαν τους κουμπαράδες τους. Ο Μιχάλης βρήκε μέσα 45,6 € κι ο Παντελής 27,8 €. Πόσα € χρειάζονται ακόμα, για να αγοράσουν ένα παιχνίδι που στοιχίζει 98,5 € ;
ΛΥΣΗ:



ΑΠΑΝΤΗΣΗ:……………………………………………………………..

2.	Σ’ ένα πλοίο, οι επιβάτες της α΄ θέσης είναι 285, της β΄ θέσης 48 περισσότεροι από την α΄ θέση και της γ΄ θέσης 29 λιγότεροι από τη β΄ θέση. Πόσοι είναι όλοι οι επιβάτες του πλοίου; 
ΛΥΣΗ:



ΑΠΑΝΤΗΣΗ:…………………………………………………………………

3.	Ένας παραγωγός έβγαλε από ένα χωράφι του 1.304 κιλά πατάτες και από ένα άλλο χωράφι 3.680 κιλά. Έβαλε τις πατάτες σε σακιά, το καθένα από τα οποία χωρούσε 28 κιλά. Πόσα σακιά γέμισε ;
ΛΥΣΗ:


ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………….

4.Ένας πτηνοτρόφος πήρε από τις κότες του 5.670 αυγά. Πούλησε στη λαϊκή αγορά 3.750 αυγά και τα υπόλοιπα τα τοποθέτησε σε αυγοθήκες των 30 αυγών και τα έδωσε σε super market. Πόσες αυγοθήκες χρησιμοποίησε ο αυγοπώλης ;
ΛΥΣΗ:



ΑΠΑΝΤΗΣΗ:……………………………………………………………………………..

5. Το βάρος της Ελένης είναι 45,5 κιλά και της Άννας είναι 6,8 κιλά λιγότερα από το βάρος της Ελένης. Πόσο είναι το βάρος και των δυο κοριτσιών;
ΛΥΣΗ:




ΑΠΑΝΤΗΣΗ:……………………………………………………………………………….

6. Ένας εργάτης, για 8 ημερομίσθια που εργάστηκε, πληρώθηκε 208 €. Πόσα € θα πληρωθεί για ένα μήνα; ( 1 μήνας = 25 ημερομίσθια )
ΛΥΣΗ:




ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………….
